

# 200名企业第一责任人宣誓保安全

## 德州“安全生产月”咨询日活动举行

本报德州6月16日讯(记者 胡兵) 6月16日,2022年全国安全生产月(德州·德城)安全生产宣传咨询日活动举行,市安委会30个成员单位的工作人员走上街头,开展宣传活动。此次活动主题为“遵守安全生产法 当好第一责任人”。

“我宣誓:遵守《中华人民共和国安全生产法》,履行‘安全生产第一责任人’职责,坚持人民至上、生命至上,严格落实安全生产‘十五条’措施和‘八抓’20项创新举措,加强安全生产管理,防范化解重大安全风险,确保人民群众生命财产安全!”在活动现场,中国联通德州市分公司党委书记、总经理崔航领誓,200名企业主要负责人集中宣誓,并在宣誓承诺墙上郑重签名,以实际行动表达他们守法履职、敬畏生命、坚守红线、从我做

起的信心和决心。

今年6月是第21个全国安全生产月,6月16日是宣传咨询日。围绕“遵守安全生产法、当好第一责任人”的活动主题,德州市应急管理局、市教育局、市卫健委等30个市安委会成员单位的工作人员走上街头开展宣传活动。

活动通过摆放展板、设置咨询台、播放警示教育片等方式,积极向群众宣传安全生产方针政策、法律法规、安全常识等,面对面解答群众关心的安全生产问题,提高防灾减灾救灾能力。

各县(市、区)及乡镇(街道)也结合本地实际,充分利用各类媒体平台、政务网站和客户端等,组织开展安全生产宣传咨询活动,不断扩大宣传覆盖面和影响力,营造浓厚的安全生产氛围。



除现场活动外,德州市各部门各单位还开展了线上线下相结合的咨询活动。线上,依托当地主流媒体和新媒体平台,

介绍安全生产工作举措成效。线下,在严格遵守当地疫情防控要求的前提下,采取举办展览展示、组织安全体验等形式,

普及安全生产法律法规和应急安全知识,在更大范围内营造遵法守法氛围,推动第一责任人责任落实。

## 乐陵严打整治“春季攻势”成效显著 涉案财物集中返还



本报德州6月16日讯(记者 李梦晴 通讯员 赵亮) 为充分展示乐陵市公安局严打整治“春季攻势”专项行动成果,强力震慑各类违法犯罪行为,彰显公安机关打击违法犯罪和保障人民生命财产安全的坚定决心和必胜信心。近

日,乐陵市公安局组织举办严打整治“春季攻势”专项行动成果展暨涉案财物集中返还大会。

活动现场,通报了严打整治“春季攻势”专项行动成果,公布了先进单位及先进个人名单,向部分受损群众集中发

还了今年以来案件侦办过程中追缴的涉案财物。同时,参加活动人员集体参观了严打整治专项行动成果展板,民警现场讲解了公安机关在严打整治“春季攻势”专项行动特别是打击各类违法犯罪、加强道路交通管理和提升社会防范能力等方面的工作成效。

乐陵市公安局将会以此次活动为契机,进一步振奋精神,乘势而上,继续保持对各类刑事犯罪打击的高压态势,始终把人民群众深恶痛绝的传统性侵财案件、电信网络诈骗案件、养老诈骗案件作为侦查工作的主攻点,不断提升打击破案能力,最大限度地减少人民群众财产损失。

乐陵公安提醒,公安机关虽能帮受害群众挽回部分损失,但是还是要提醒大家,要想保证自己的财物安全,最重要的还是提高警惕。

## 齐河入选 全国县域旅游发展潜力百佳县

本报德州6月16日讯(记者 胡兵) 近日,新华网发布了由全国县域旅游研究课题组、北京华夏佰强旅游咨询中心联合公布的第四届全国县域旅游研究成果《全国县域旅游研究报告2022》暨“2022年全国县域旅游综合实力百强县”“2022年全国县域旅游发展潜力百佳县”名单。据了解,2022年全国县域旅游研究对象为内地1866个县,其中山东的5个市(县)入选,齐河榜上有名!

旅游发展潜力评价是对城市旅游业系统的分析和总结。旅游发展潜力指标体系包含旅游资源潜力、旅游市场潜力、旅游开发效益、社会经济支撑条件5个方面共20个指标。得分靠前的100个县即为2022年全国县域旅游发展潜力百佳县。

齐河旅游发展路程:  
2012年——获评山东省旅游强县。

2014年——获评山东省乡村旅游示范县。

2016年——获评中国最美生态旅游示范县,全省唯一。  
2018年——获评山东省休闲农业和乡村旅游示范县,德州唯一。  
2019年——获评山东省首批全域旅游示范区。  
2020年——同时获批国家全域旅游示范区、全国旅游标准化示范单位两块“国字号”招牌,全省唯一。同时,获评首批山东“六个一百”黄河自驾游基地、“山东人游山东”山东人最喜爱的县域旅游目的地。

2021年——成功入选“第一批山东省文化和旅游消费试点县名单”“中国健康旅游名县”“2021年度中国旅游高质量发展县(区)案例”,“打造具有国际影响力的黄河文化旅游带”建设推进活动在齐河举办,黄河国际生态城入选国家级旅游线路,齐河文旅登上国家级舞台。  
2022年——获评“全国县域旅游发展潜力百佳县”。

